

2004 至 2007 年度油尖旺區議會

油尖旺分區委員會報告

油尖旺東分區 委員會	沒有
油尖旺南分區 委員會	沒有
油尖旺西分區 委員會	<p><u>交通問題</u></p> <p>有委員表示，福全街與埃華街交界行人過路處的交通流量日漸增加，經常出現人龍等候橫過馬路，他們建議運輸署檢討該處的行人過路設施。</p> <p><u>環境衛生問題</u></p> <p>1. 油尖旺西分區委員會委員在 2006 年 11 月 2 日巡視大角咀區內環境發現問題如下：</p> <ul style="list-style-type: none"><li>i) 松樹街、洋松街、塘尾道、福全街後巷有非法排放污水及明渠淤塞；</li><li>ii) 福全街、槐樹街、晏架街及橡樹街後巷堆放大量建築材料及雜物；</li><li>iii) 橡樹街恒生銀行與蛇王濤之間的後巷遭人用木板圍封；</li></ul>

- iv) 橡樹街、埃華街、杉樹街、晏架街後巷(昌明電器側)堆放雜物、電線外露及鬆脫；
- v) 榆樹街、埃華街、櫟樹街、晏架街後巷(帝豪奧運酒店側) 堆放大量泥頭及雜物；
- vi) 大角咀道麥當勞側的後巷發現有明渠淤塞及堆放雜物；
- vii) 埃華街 33 號安業工廠大廈後巷二樓懷疑有非法接駁水錶引致水喉漏水。

上述投訴已轉交有關政府部門跟進。

2. 有委員關注，大角咀天橋底經常堆放垃圾及雜物，要求食物環境衛生署跟進。
3. 有委員對櫻桃街公園則的地盤經常噴出黑煙所引致的污染問題表示關注，她指出該地盤貼近公園，所噴出的黑煙嚴重影響公園使用者的健康。她要求康樂及文化事務署可設法將有關影響減至最低。

油尖旺北分區  
委員會

#### 交通問題

委員依然關注紅色小巴經常在旺角花園街、通菜街和快富街雙線甚至三線停車等候引致交通擠塞的情況。雖然警方會就有關問題繼續採取執法行動，委員亦希望有關當局能盡快在水務署辦公大樓的洗衣街現址興建“交通總匯大廈”，以期儘快將位於花園街、通菜街和快富街的紅色小巴站遷至該處運作。